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Exercice 01 (5 Pts) :

1. Effectuer les conversions suivantes (les réponses doivent étre justifiées) :
(1110010101), = (?)g; (27)10 = (?)sg;

2. Identifier les identificateurs valides et non valides : end, begin, Exo2, 3Exo.
3. Traduire I’expression suivante en langage Pascal

al+b
E=2a++V2b+ lal
3e?
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Exercice 02 (2.5 Pts) ¢

Traduite I"algorithme ci-dessous en programme Pascal

Algorithme

Algorithme Exol:
Variables
r. S :réel;

Début

Lire(r):

S «— 4%3 14 *r*¢;

Fin.

Ecrire(' Donner le ravon r :

Ecerire(' La surface S=".8):

)

Programme Pascal

/oiram ..... EXod, ... (c,.L(-/ ...... e

‘..(T,AS...‘..CCA.Q..

‘ii\uK\ 46L( .......................................................

: ........ LQ(\\'V: (.,..R)OMQ( QJ. (4!60\ L. ) C
.......... (L!\AM(.C.).. @LQ

......... s;qavzl‘/ﬂfrxr/
) \
......... Wele .....L?...».‘.?.f..//a& S -y S)H,-...a,(,f.)

\t:)

Bonne chance
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